
 

NOTULEN VERGADERING MR 
  

Datum:  23 november 2020 

Aanwezig:  
Jacco, Maarten, Jon, Daniëlle, Lonneke, Ton en Désirée (notulist)  

(Vincent is afwezig) 

  

Notulen vorige 
vergadering  

De notulen dienen voortaan direct aan Ton gestuurd te worden evenals 

de agenda.  

De notulen van de vorige vergadering zijn goedgekeurd en kunnen op 

de website worden geplaatst (Désirée). 

Mededelingen 
directie  

Ton heeft een overzicht van informatie aan de MR gestuurd: 

Schoolwapps: Dit loopt goed. Spoedberichten worden tot de 

kerstvakantie nog via Parnassys verstuurd. 

Integraal huisvestingsplan: Binnen 3-5 jaar wordt het oude deel van de 

Anjelier verbouwd. Het is mogelijk dat dit vertraging oploopt. 

Nieuw regelement MR/GMR: Er is geen leeswijzer gemaakt, gezien er 

inhoudelijk niks veranderd is en de wet blijft ook hetzelfde. 

Financieel jaarplan: Dit ligt nog bij de controller van Fedra. Zodra dit is 

vastgesteld wordt het naar de MR gecommuniceerd. 

Financieel jaarplan MR: Het AOB lidmaatschap houden we aan. We 

overleggen met Ton of een training voor de MR kan worden 

meegenomen in de begroting van volgend kalenderjaar. Lonneke 

vraagt dit aan Ton.  

Thema onderzoek inspectie: In december bezoekt de inspectie digitaal 

alle scholen om te praten over de kwaliteit van het onderwijs, omdat 

de inspectie dit jaar door de COVID-maatregelen geen officiële 

bezoeken doet. Dit is geen beoordelend gesprek. 

Mededelingen 
GMR  

Vervanging GMR Lucienne 

Lucienne vervangt Larissa in de GMR tijdens haar zwangerschapsverlof.  

 



Lonneke mailt Lucienne met de vraag of zij ons op de hoogte wil 

houden over de volgende vergadering van de GMR. We vragen Larissa 

aan te sluiten bij een MR vergadering als zij terug is van 

zwangerschapsverlof. 

Agendapunten 
structureel  

Schoolgids 

De schoolgids is ontvangen door de MR. Voor de volgende vergadering 

leest de MR de aanpassingen en geeft hier mogelijk feedback op. In de 

volgende vergadering geeft de MR (mogelijk) instemming op de 

(veranderingen in de) schoolgids. 

Begroting 

Dit ligt nog bij de controller van Fedra. Zodra dit is vastgesteld wordt 

het naar de MR gecommuniceerd. 

Functiebouwwerk 

Zodra de begroting terug is vanuit het bestuur, kan het 

functiebouwwerk worden gemaakt. Zodra dit klaar is, krijgt de MR deze 

informatie. Wat betreft leerlingaantallen blijven we nog redelijk gelijk. 

Agendapunten 
actueel  

Kosten AOB MR budget 

Zie punten directie. 

Nieuwbouw 

Zie punten directie. 

Afscheid Danielle 

Vandaag is Danielle haar laatste vergadering in de MR.  

Installatie Jon 

Jon Duin neemt vanaf vandaag zitting in de MR en vervangt Danielle. 

De overige MR leden stellen zich voor. 

  

Rondvraag  
Jacco – Voor de volgende vergadering: Hoe wordt er nu zicht gehouden 

op de mogelijke achterstanden die door COVID zijn ontstaan? Hoe gaat 

het nu in de klassen? 

Actielijst  

· Schoolgids bekijken en instemming geven (MR)  
· Financieel jaarplan (Ton) 
- Functiebouwwerk (Ton)  
· Financieel jaarplan MR opstellen (Lonneke) 
· MR Cursus voorleggen GMR (Lonneke) 
- Notulen MR op de vergadering plaatsen (Désirée) 

 
Volgende vergadering 1 februari 2021 

 


